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Ejercicios de Numeros Complejos: Forma Algebraica

MarioProfe
16 de julio de 2024

Los numeros encerrados en cuadritos corresponden al ntimero del Ejercicio
que aparece en la hoja de respuestas suministrada

. Efectué las operaciones indicadas:

(a) (6+7i)(1+1)
(b) (5+4i)(1 —1)+ (2+14)i

. Efectué:

(2) (2 — 30)(1 + 50)
(b) (5—2i) — (2 + 8i)

. Calcule:

(a) (3+ 2i)?
(b) (5—1i)*

. Calcule las siguientes potencias de i:

(a) i76

(b) Z'110

. Pruebe que (1 —i)?> = —2i y calcule (1 —4)% + (1 —4)°7.

. Determine z € Ry y € R para que se obtenga:

(a) 3+ bix =y — 15i
(b) (x+yi)(2+3i) =1+8:



